



EDITAL DE RETIFICAÇÃO 260 de 10/05/2018

RETIFICAÇÕES NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO INTERDISCIPLINAR EM FÍSICA APLICADA

A Comissão Deliberativa do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Física Aplicada da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições fixadas nas Resoluções CEPG 01/2006 e 02/2006, torna público aos interessados no processo seletivo de ingresso no curso de Mestrado Acadêmico Interdisciplinar em Física Aplicada as seguintes correções ao edital 148 de 05/04/2018:

Onde se lê no edital 148 de 5/04/2018:

3.3.2. A segunda fase, (notas de 0 a 10) de caráter classificatório, consistirá de:

- a) Apresentação de 15 (quinze) minutos de um artigo escolhido pelo candidato dentre três previamente disponibilizados na página do programa (notas de 0 a 5);
- b) Arguição (notas de 0 a 5).

Leia-se o novo texto abaixo:

3.3.2. A segunda fase, (notas de 0 a 10) de caráter classificatório, consistirá de:

- a) Apresentação de 15 (quinze) minutos de um artigo escolhido pelo candidato a partir de uma lista de artigos previamente disponibilizada na página do programa (notas de 0 a 5).
- b) Arguição (notas de 0 a 5).

Observações:

- (i) O artigo escolhido não precisa ter, necessariamente, conteúdo relacionado à área específica de interesse do candidato;
- (ii) Tanto a apresentação do artigo como a arguição poderão ser realizadas remotamente via Skype, desde que o candidato não residente na cidade do Rio de Janeiro assim o solicite à comissão de seleção.